

围甲联赛重燃战火

全国首部 山西出品

山西女队暂居榜首

本报讯(记者 杨尔欣)6月13日,中国女子围棋甲级联赛第二阶段比赛全面展开。在一场比赛中,山西书海路鑫队以3比0完胜杭州智运学校队之后,暂居积分榜首位。

在第一阶段4场比赛中,山西书海路鑫队3胜1负,排在积分榜次席。杭州智运学校队战绩相同,因局分落后屈居联赛第三名。第二阶段首轮即第五轮比赛,两队的交锋可谓强强对话。

山西书海路鑫队韩国外援吴侑珍九段,对阵杭州智运学校队吴依铭五段,是本场比赛的重头戏。本场对局,尽管新锐棋手吴依铭左冲右突,最终还是不敌吴侑珍的深厚功力。

其余两场对局,王爽五段经过激战力克高星四段,李赫五段则轻取储可儿二段。此战过后,山西书海路鑫队总战绩为4胜1负,局分为12分,暂居联赛积分榜首

位。

在另外一场比赛中,山西张壁古堡队客场以1比2不敌“八冠王”江苏队。16岁小将岳佳妍初段,战胜了全国冠军李思璇三段,为山西张壁古堡队拿到1分。

“这是岳佳妍在围甲联赛的第一次胜利。”张壁古堡队教练员李莹表示,“这场胜利对于小岳具有很重要的意义,她终于突破了瓶颈。这是一个好的开始。”

岳佳妍2020年在全国定段赛上成为职业棋手,随后就注册到山西省围棋协会,代表山西参加围甲联赛。在之前有限的出场机会中,岳佳妍一直没有赢棋。

第六轮比赛将于6月18日进行,山西的两支队伍将回到主场介休张壁古堡的张壁棋院迎接上海清一队、福建博思队的挑战。届时,世界冠军马晓春九段和人气主播战鹰二段将在张壁古堡进行大盘讲解。



“卓越星”赢下“生死战”

本报讯(记者 杨尔欣)6月13日,2023中国足球协会女子五人制足球联赛(平罗赛区)小组赛收官,山西卓越星女足以4比3险胜云南师范大学队。

此战之前,山西卓越星女足在小组赛中不仅取得两连胜,而且两场比赛总计“轰”进对手16球,自己则一球未失。而云南师范大学队实力不俗,同样保持全胜。

根据竞赛规则,平罗赛区A、B两个

小组第一名球队,直接晋级全国总决赛。而两个小组的第二名球队和第三名球队则将进行交叉排位赛,争夺另外两个全国八强席位。

在本场赢球便能晋级总决赛的决战中,山西卓越星女足拼尽全力。开局之后,山西卓越星女足很快取得了2比0的领先。然而,球队核心贾淑婷和李颖鑫意外受伤,一度令比赛重新出现了悬念。

“主力球员受伤后,我们的节奏有点乱了。”山西卓越星女足主教练褚楠坦言,“所幸大家及时调整,每一位上场的队员都很拼,大家一起顶住了压力。”

有惊无险拿下比赛后,山西卓越星女足锁定了A组第一名,她们随后将与B组第一名宁夏平罗恒利队,争夺平罗赛区冠军。而无论冠军争夺战结果如何,山西女足已经锁定总决赛资格,总决赛将于7月在兰州进行。

巡视巡察题材电影《巡察》首映

本报讯(记者 陈辛华)全国首部巡视巡察题材电影《巡察》,6月12日在山西剧院举办首映典礼暨新闻发布会。《巡察》出品人陈祥,导演周峰,主要演员钱漪、郭凯敏、曲国强、董娴等到场,分享影片创作等台前幕后。

《巡察》由山西盛世清风影业有限公司出品,出品人陈祥介绍,该片于2021年3月开机,拍摄地为山西省吕梁市石楼县,创作历时3年。在中共山西省纪委监委、中共山西省委巡视工作办公室等部门的指导和大力支持下,摄制组深入实地采风,数易其稿,创作了这部以市、县级基层纪检监察干部为主人公,以对我国北方某山村党支部进行提级巡察为故事主线的作品。

电影讲述了市委提级巡察赵家峁村的故事,以平实质朴的表现形式,从为老人访户沈春菊一家解决危房补助款的问题为切入口,聚焦农村小微权力,直面赵家峁村村干部的微腐败、一言堂、不作为现象,突出巡察组对微腐败同样零容忍的坚决态度,诠释了新时期巡察干部易东燊等“忠诚、干净、担当”的精神追求和充分发挥巡察利剑作用的行为风范。通过朴实的人物塑造和生动的故事讲述,展现了巡察干部在民生保障的最基层扑下身子,把群众冷暖放在心上,净化农村治理生态的工作精神。

近年来,廉政和扶贫工作涌现的共产党员形象分外生动鲜活,《巡察》紧扣廉政反腐和乡村振兴两大主题,与时代同频共振,用市委巡察组的巡察故事,诠释了“用干部的‘辛苦指数’换百姓的‘幸福指数’”的深刻含义。陈祥表示,影片最想体现的就是平凡之中见伟大,坚守之中见精神,正是因为有着许多像易东燊一样履职尽责、执着坚韧、迎难而上的巡察干部在无私奉献,默默坚守,巡察工作才能让群众信服,才能披荆斩棘、一往无前。

廉政题材电影,是廉政文化建设与传播的积极实践,电影《巡察》将于6月16日全国上映,将鲜活的共产党人、巡察干部形象呈现于银幕上,将清廉文化的“软实力”转变为巡察监督的“硬支撑”。

节能减排，人人有责
为了节约能源，请参与“光盘行动”

中宣部宣教局 中国文明网